PAROSE FUGGVENY

A B | ¢ [ D | | F | & [ H | 1 |
A vizsgélat
1 Ertékek eredménye
2 1 HAMIS _> =PAROSE(A2) <—————— Avizsgalt cellatartalom paratlan
3 1,5] HAMIS
4 2 IGAZ
5 2,5 IGAZ :=> =PAROSE(A5) <—— | Avizsgalt cellatartalom paros
6 3| HAMIS
7 3,5 HAMIS
8 4 IGAZ
9 4,5 IGAZ
10 5| HAMIS
11 -1  HAMIS :=> =PAROSE(A11) <————— Avizsgalt cellatartalom pératlan
12 -1,5] HAMIS
13 -2 IGAZ
14 25|  IGAZ g=——x=) =PAROSE(A14) <——— Avizsgilt cellatartalom péros
15 -3] HAMIS
16 -3,5| HAMIS
17 -4 IGAZ
18 -4,5 IGAZ
19 -5| HAMIS
20 |Kiss Pista #ERTEK! => =PAROSE(A20) | <———— Avvizsgalt cellatartalom nem szdm
21




